

Fitolax – sdné vypezdňování 0,5g, 20 tablet



Přirodní, rostlinný, doplněk stravy, který podporuje činnost střev. Má projímavé účinky, zvyšuje sekreci trávicích žláz.

Всего 299,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 299,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Вýrobce [Kromland Farm](#)

Přírodní, **rostlinný, doplněk stravy**. Fitolax je doplněk stravy, který podporuje **činnost střev**. Má spasmolytické a projímavé účinky, zvyšuje sekreci trávicích žláz. Účinek léku nastává do 8 -10 hodin po užití léku.

Aktivní složení: koprová semínka, sušené meruňky, lněná semínka, jitrocel, kapusta. Každá z uvedených složek Fitolaxu má vynikající účinek zaměřený na odstranění zácpy. Sušené meruňky obsahují užitečné stopové prvky, vitamíny, jakož i rostlinnou vlákninu, které posilují tělo. Kromě toho meruňky obsahují draslík, jehož přítomnost v těle je mimořádně důležitá pro normalizaci fungování trávicího traktu. Listy Senny se používají jako projímadlo při problémech, jako je atonie tlustého střeva. Mají účinný stimulační účinek na žaludeční sliznici. Plody kopru zase zvyšují sekreci trávicích šťáv a plantain působí projímavě.

Způsob použití: Dospělí 1 - 2 tablety po dobu dvou týdnů, s jídlem, nejlépe večer. 1 denní dávka (2 tableta) obsahuje: Extrakt z kopru 0,1mg, Extrakt z jitrocelu 7,5mg, Extrakt ze senny alexandrinu 105 mg, Meruňkový prášek 170 mg

Upozornění: Nepoužívat při individuální nesnášenlivosti na některou složku, během těhotenství a kojení! Před použitím se doporučuje konzultace s lékařem.

Obsah jednotlivých aktivních složek v denní dávce a % doporučené denní spotřeby

Prášek ze sušených meruněk	340
mg	
Extrakt ze Senny (včetně derivátů antracenu, pokud se jedná o kyselinu chryzofanovou), nejméně 168%	210 mg
Extrakt z jitrocele	16,8 mg
mg	
Extrakt z kopru	15
mg	
Extrakt z kopru	0,2
mg	

1 nepřevyšujte nejvyšší povolenou hranici příjmu 3898

Skladování: Skladujte na suchém, tmavém místě, mimo dosah dětí při teplotě nepřevyšující 25°C. Ne déle než dva roky.

Obsah balení: 20 tablet

Země původu: Rusko
